
　関越自動車道　本庄児玉～水上間舗装補修工事

番号 質問箇所 質問事項 回答

1
工場製コンクリート縁石Ａ－１について
設計図４２／１０２

材料表において、１０ｍ当りブロック１６．７ｍとなっていますが、１６．７個または１０ｍ
ではないでしょうか。ご教示ください。

材料表において、１０ｍ当りブロック１６．７個とお考えください。

2
工場製コンクリート縁石Ａ－２について
設計図４２／１０２

材料表において、１０ｍ当りブロック１６．７ｍとなっていますが、１６．７個または１０ｍ
ではないでしょうか。ご教示ください。

材料表において、１０ｍ当りブロック１６．７個とお考えください。

3
工場製コンクリート縁石Ｂについて
設計図２４／１０２

材料表において、１０ｍ当りブロック１６．７ｍとなっていますが、１６．７個または１０ｍ
ではないでしょうか。ご教示ください。

材料表において、１０ｍ当りブロック１６．７個とお考えください。

4
工場製コンクリート縁石Ｃについて
設計図１８／１０４

材料表において、１０ｍ当りブロック１６．４ｍとなっていますが、１６．７個または１０ｍ
ではないでしょうか。ご教示ください。

材料表において、１０ｍ当りブロック１６．７個とお考えください。

5
工場製コンクリート縁石Ｃについて
設計図１８／１０４

材料表において、１０ｍ当りブロック１６．７ｍとなっていますが、１６．７個または１０ｍ
ではないでしょうか。ご教示ください。

材料表において、１０ｍ当りブロック１６．７個とお考えください。
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　契約件名


